
Opakování na 6. písemku 

1) V trojúhelníku 𝐴𝐵𝐶: 𝒂 = 𝟑𝟖, 𝟐 𝒎, 𝒃 = 𝟐𝟐, 𝟕 𝒎, 𝒄 = 𝟒𝟏, 𝟔 𝒎. Určete 
velikosti vnitřních úhlů. (3) 

2) V trojúhelníku 𝐴𝐵𝐶: 𝒂 = 𝟓𝟏, 𝟑𝟐 𝒄𝒎, 𝒄 = 𝟑𝟒, 𝟕𝟔 𝒄𝒎, 𝜷 = 𝟏𝟐𝟔°𝟏𝟐′. 
Určete zbývající stranu pomocí kosinové věty a dopočítejte úhly.  
(stranu zaokrouhlete na jedno desetinné místo) (3) 
(s v Heronově vzorci zaokrouhlete na jedno desetinné místo) 

3) V jakém zorném úhlu se jeví pozorovateli předmět 𝟕𝟖 metrů dlouhý, 
jestliže je od jednoho jeho konce vzdálený 𝟓𝟔 metrů a od druhého konce 
𝟖𝟎 metrů? Vypočítejte všechny úhly trojúhelníku pomocí kosinové věty.  
(udělejte si náčrtek + slovní odpověď) (4) 

 
 

 Trigonometrie 2 

• Kosinová věta 

 
 
 
 

BODY: 10 

body známky 

10 1 

9 1- 

8 2 

7 2- 

6 3 

5 3- 

4 4 

3 4- 

0 – 2 5 

 


